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Às Dezenove horas do dia 01  de Junho de 2020, realizou-se a
(15ª)  Décima  Quinta  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2020,  da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó  Rocha o  qual  assume  a  Mesa  dos  Trabalhos.  Neste
momento  e  como  manda  o  Regimento  Interno  profere  as
palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos
trabalhos  e  abre  a  presente  Sessão  e  solicita  aos  Senhores
Secretários,  1º. Secretário Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º.
Secretário  Sr.  Luciano  Lara  Vieira  para  que  os  mesmos
assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas  respectivas  cadeiras,  a
seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa  solicita  aos  Senhores
Vereadores  que  registrem  a  sua  presença  na  sessão.
PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  ANTONIO
EDUARDO  DOS  SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS
SILVA SANTOS NETO, DANIEL SOARES DA SILVA, CLAUDIO
ARENA,  GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO
FACCINA,  LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE
OLIVEIRA, SERGIO SILVESTRE RODRIGUES, informamos que
confirmaram presença por vídeo conferência os Vereadores
ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  CLAUDIO  ARENA  E  JOSÉ
PEDRO FACCINA.  Desta forma, havendo quórum legal para o
início dos trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A
PRESENTE  SESSÃO  ORDINÁRIA.  Neste  momento  o  Senhor
Presidente ao Senhor Segundo Secretário faça a leitura da Ata
da Décima Quarta Sessão Ordinária realizada em 18 de Maio de
2020, e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo
aprovada  a  dispensa  da  leitura  da  Ata  pelos  Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  a
referida  Ata  está  em  votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes  na  sessão.    Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 697 a 753/2020, serão encaminhadas
ao Poder Executivo, informa ainda que os Projetos de Lei 40, 42,
43,  44  e  45/2020  de  autoria  do  Poder  Executivo  serão
encaminhados  a  Ordem  do  Dia  a  presente  sessão.  Neste
momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Segundo
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Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 069/2020 de autoria
do Vereador  Alex Marcelo dos Santos.  Colocado em discussão e
votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e o Vereador
Carlos Jacó Rocha, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi  REPROVADO por 09 (nove) votos contrários e três (três)
votos  favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,
votaram  por  videoconferência  os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos
Santos,  Claudio  Arena  e  José  Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO
073/2020 de  autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos.
Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da
propositura, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo
foi  APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos, Claudio Arena e José Pedro Faccina. REQUERIMENTO
074/2020 de autoria do Vereador  Luciano Lara Vieira.  Colocado
em discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura
e  os  Vereadores:  Carlos  Jacó  Rocha  e  Alex  Marcelo  dos  Santos,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos, Claudio Arena e José Pedro Faccina.  REQUERIMENTO
071/2020 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso  Biagioni.
Colocado em discussão e votação, ninguém fez o uso da palavra o
autor da propositura, colocado novamente em discussão e votação,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
REPROVADO por  09  (nove)  votos  contrários  e  três  (três)  votos
favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico, votaram por
videoconferência  os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos Santos,  Claudio
Arena  e  José  Pedro  Faccina.   REQUERIMENTO  072/2020 de
autoria  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em
discussão  e  votação,  ninguém  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da
propositura, colocado novamente em discussão e votação, colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico, votaram
por  videoconferência  os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos  Santos,
Claudio  Arena  e  José  Pedro  Faccina.  Neste  momento  usando  da
Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador ALEX MARCELO
DOS SANTOS:- “Muito obrigado, mais uma vez boa noite a todos, gostaria
de complementar a minha fala que não foi possível no tempo anterior,  eu
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gostaria  de aproveitar  a  fala  do  Vereador  Rodrigo  sobre  a  questão  dos
pontos  de  ônibus.  Eu gostaria  de  acrescentar  alguns  elementos  a  mais
nessa questão, eu procurei a opinião do professor, mestre  Júlio César da
Fatec de Santos, tem uma larga experiência no setor portuário trabalhando
aí em várias empresas do setor, prestando serviço, especialista na questão
de container e,  eu mandei para ele as fotos e, a opinião dele sobre essa
estrutura, que eu gostaria de ler na íntegra aqui a resposta que eu recebi,
me fala o seguinte: a estrutura, os pontos de ônibus né é frágil, pois não se
trata  de  um  container,   mesmo  que  fosse  um  container  neste  modelo
apresentado fica claro toda a estrutura foi comprometida de segurança e
resistência  do  equipamento  e,  possuem  normas  internacionais  para  a
padronização, quanto ao projeto para o ponto de ônibus, ficará exposto ao
sol,  chuva, vento e condições de uso continuo, sendo assim diário pelos
munícipes,  com  tempo  haverá  desgaste  do  piso,  estrutura  abalada  em
alguns casos por acidentes em silêncio,  olhando pelo  lado urbanístico o
projeto é feio e, pode ser motivo de piadas entre a sociedade e o turista,
pensando na despesa mensal ao cofre do município para gerar manutenção
creio que com esse tipo de estrutura a Prefeitura não terá condições de
executar  manutenção  de  caráter  ser  um  determinado  fornecedor,  é  da
região? terá condições de atender, qual o custo? Como irá mapear de forma
constante  este  equipamento?  Chama  de  equipamento  em  alusão  ao
container,  nem a cidade do estado de Volta Redonda no Rio de Janeiro
adota algo semelhante, a uma vez que é reconhecida nacionalmente pelos
seus projetos com base em ferro  ou estruturas semelhantes,   por  ser  a
Cidade do Aço e  ali  está  instalada a companhia Siderúrgica  Nacional,
material cortante que pode acarretar acidentes indo parar no jurídico como
responsabilidade civil  e  afeto  direito  difuso e coletivo,  e  salvo  que ferro
chuva  e  eletricidade,   pode  ser  fatal  no  dia  a  dia,  piso  da  imagem  é
inapropriado, tampa fora do padrão à disposição, se um projeto desse tipo
para  aprovado em realizado é  um crime,  pois  a  houve  uma opinião  da
sociedade  especialista  no  assunto.  Então  esta  aí  a  opinião  de  um
especialista da área, sobre esses pontos de ônibus que foram instalados na
cidade de Mongaguá. Então vão falar, a o vereador é chato, pega no pé,
não, esse é o papel do vereador ele tem que verificar o que tá certo e o que
tá errado e, aonde está sendo que o dinheiro está sendo bem aplicado, nós
vimos nas redes sociais  estruturas,  coberturas de ponto  de ônibus bem
mais baratos, de concreto e dura muito mais, economizaria muito dinheiro,
eu postei na minha rede social em Ubatuba utilizaram essas estruturas de
concreto para artistas mostrarem ali os seus trabalhos, ficou muito bonito
na  cidade  de  Ubatuba,  o  custo   muito  menor,  infelizmente  aqui  em
Mongaguá, nós temos aí um ponto de ônibus, pontos de ônibus claramente
com prazo de validade daqui a um ano qual será o estado se encontraram
essas coberturas? Então essa reflexão que a gente tem que ir externar para
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a população  de  Mongaguá né,  que  preste  atenção  da  forma como  está
sendo utilizado a, o dinheiro dos nossos impostos, como eu estava falando
anteriormente  quando  o  tempo  acabou  a  situação  aí  do  Covid  19,  dos
exames realizados aqui na nossa cidade, a gente  precisa de transparência
da  realização  de  exames  e  aumentar  o  número  de  testes,  a  população
precisa ser testada, e só assim nós teremos um cenário real da situação da
pandemia na nossa cidade, o governo do estado, ele criou um plano para
combate,  para enfrentamento covid-19 mapeou as regiões do estado em
cores né, vai do vermelho até o azul, então são cinco fases, a  Baixada
Santista  foi  enquadrado  inicialmente  na  faixa  vermelha  e  as  maiores
restrições, os prefeitos  da Baixada Santista se mobilizaram, reclamaram
vai ter uma, terão uma reunião Governo do Estado amanhã para definir se
a região realmente será reclassificada para a zona laranja e, isso tem que
ficar bem claro para a população, eu até divulguei na minha rede social é,
quem acompanha viu,  o que é permitido nesta fase laranja dentro desse
plano, não significa que liberou geral, a gente viu aí notícias na imprensa,
principalmente na cidade de São Vicente Santos e no dia de hoje, o número
de pessoas na rua aumentou bastante  muito  em função  desse possível
reenquadramento  da  Baixada  Santista  para  a  fase  laranja,  isso
indiretamente tem incentivado as pessoas acharem que liberar geral e,  não
é assim.  Então esse plano,  é  um plano baseado na ciência,  em estudo
científico, então pra ele preciso dar certo precisa de todas as pessoas façam
a sua parte, todos são comprometidos, porque nessa fase não significa que
ela somente ascendente, na Baixada Santista pode ser classificada para a
fase de laranja mas eu não posso retroceder para fase vermelha, por isso
que é importante cada um estar atento e tomar os cuidados para evitar a
proliferação dessa doença, uma cidade que chegue lá,  que chegue amarela
ela pode retroceder pra fase vermelha, Governo do Estado Ele disse que a
cada catorze  dias  será  realizada essa avaliação,   para  reclassificar  as
regiões, então vai depender de cada um de nós realizarmos os esforços
estiverem ao alcance para que nós conseguimos ideal, que é a fase azul,
que é a fase da normalidade com todas as atividades, retornam aí a sua
normalidade,  então  ai  nessa  fase  laranja,  os  espaços  públicos  estão
impedidos atividades imobiliárias, aberto com restrições as concessionárias
de veículos aberto com restrições, escritórios abertos com restrições, bares e
restaurantes similares fechados, comércio em geral aberto com restrições,
salão de beleza fechado, academia fechado, teatro fechado, e outras áreas
não existem itens, em cada fase que a gente tem que observar. Então nós
vamos  para  essa  fase  laranja,  temos  que  observar  esses  itens  e  a
prefeitura precisa fazer a devida fiscalização e, tem recebido reclamações,
nós vemos nas redes sociais,  as próprias pessoas comentando que não
está  existindo  fiscalização,  muitas  pessoas  estão  agindo  como  se  nada
estivesse acontecendo, então e as próprias pessoas precisam dessa, dessa
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consciência, o comerciante, o consumidor, é porque ele pegou, liberou, abriu
um determinado comércio, que as pessoas tem que ir para rua e agir como
se nada tivesse acontecendo, não você precisa de um determinado item, vá
até o comércio, retorne para sua casa, evite ficar passeando Então a gente
tem que estar  atento  na situação,  unir  força para que em conjunto  nós
consigamos  vencer  essa  pandemia,  nós  vivemos  numa  região
metropolitana, as cidades estão conectadas, unidas, muito próximas uma
das outras. Então as atitudes que uma cidade toma, fatalmente influencia
em  outras  cidades.  Ontem  a,  o  Prefeito  Alberto  Mourão  fez  uma
transmissão, que ele falou, que ele questionou realmente as, a classificação
da Baixada Santista vermelha porque Praia Grande segundo ele fez o dever
de casa, criou leitos de enfermaria, criou leitos de UTI, se viu enquadrado
na área vermelha juntamente com outros da Baixada Santista, porque ele
deixou em aberto que Praia Grande nesse dever de casa e outras cidades
não fizeram o dever de casa, então fica aí o questionamento em Mongaguá
fez o seu dever de casa? Quais leis, quais estruturas foi disponibilizadas
até hoje para tratamento, enfrentamento aí  ao covid-19 e,  para finalizar
mais uma vez a questão da cesta dos alunos da Rede Municipal de Ensino,
umas duas semanas atrás mais ou menos, o prefeito recebeu um grupo de
mães e ele se comprometeu perante elas entregar as cestas num prazo de
dez dias e, passaram-se os dez dias e,  mais uma vez a Prefeitura não
cumpriu  o  que  afirmou  ali  perante  essas  mães,  então  é  um grande  de
papelão  uma atitude  péssima da  Prefeitura  de  Mongaguá,  que  esperou
passar o mês de maio, provavelmente vão entregar agora no mês de junho,
esqueceram o  mês  de  maio,  a  qual  todos  da rede  Municipal  de  ensino
teriam direito a essa cesta de alimentos e, acabaram não recebendo, e vai
ser uma luta, nós vamos continuar cobrando que seja entregue a merenda
da forma correta, da forma que os alunos de Mongaguá tem direito, muito
obrigado,  boa  noite  a  todos”.  Neste  momento  o  Senhor  Presidente
informa não haver mais ninguém inscrito, passando em seguida para
Ordem  do  Dia.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  aos
Vereadores  que  registrem  sua  presença  na  ORDEM  DO  DIA.
Verificou-se quórum legal, Dando sequência, Em seguida o Senhor
Presidente informa que tem na casa os seguintes Projetos: Projeto de
Lei 42/2020 de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão,
ninguém fez  uso da palavra,  colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico, votaram por videoconferência os
Vereadores: Alex Marcelo dos Santos, Claudio Arena e José Pedro
Faccina. Lei 43/2020 de autoria do Poder Executivo, colocado em
discussão,  ninguém  fez  uso  da  palavra,  colocado  novamente  em
discussão  e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,
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conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votaram  por
videoconferência  os  Vereadores:  Alex  Marcelo  dos Santos,  Claudio
Arena  e  José  Pedro  Faccina.  Lei  44/2020  de  autoria  do  Poder
Executivo,  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  uso  da  palavra,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos,  Claudio Arena e José Pedro Faccina. Lei  45/2020 de
autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, ninguém fez uso
da palavra, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico, votaram por videoconferência os Vereadores: Alex Marcelo
dos Santos, Claudio Arena e José Pedro Faccina.  Neste momento o
Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais  ninguém  inscrito,
passando em seguida para Ordem do Dia. Neste momento o Senhor
Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e declara
encerrada a presente sessão, agradece Polícia Militar, a presença e
todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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